
   Державна податкова 
   служба України
   Головне управління ДПС у Чернігівській області

До уваги платників: Щодо ведення обліку товарних запасів 
платниками єдиного податку!

ДПС  звертає  увагу  платників  податків  –  користувачів  реєстраторів 
розрахункових  операцій/програмних  реєстраторів  розрахункових  операцій 
(далі – РРО/ПРРО), що Порядок ведення обліку товарних запасів для фізичних 
осіб – підприємців,  у тому числі платників єдиного податку, затверджений 
наказом Міністерства фінансів України від 03.09.2021 № 496 (далі – Порядок 
№ 496), не поширює свою дію на платників єдиного податку І групи. 
Із загального числа платників єдиного податку ІІ  – ІV груп Порядок № 496 
поширює свою дію виключно на платників, які здійснюють: 
- реалізацію технічно-складних побутових товарів, що підлягають 
гарантійному ремонту; 
- реалізацію лікарських засобів, виробів медичного призначення; 
-  реалізацію  ювелірних  та  побутових  виробів  з  дорогоцінних  металів, 
дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та 
напівдорогоцінного каміння. 

Разом  з  цим,  Порядок  №  496  поширює  свою  дію  на  ФОП  ІІІ  групи 
єдиного податку, які зареєстровані платниками ПДВ. 

Таким  чином,  платники  єдиного  податку  ІІ-ІІІ  груп,  які  не 
здійснюють  реалізацію  перелічених  вище  груп  товарів  та/або  не 
зареєстровані платниками ПДВ, звільнені від обов’язку ведення обліку 
товарних  запасів  за  місцем  їх  реалізації,  незважаючи  на  те,  що 
зобов’язані  проводити  розрахунки  за  товари,  роботи  та  послуги  із  
застосуванням РРО/ПРРО. 

Нагадуємо, що наказ Міністерства фінансів України від 03.09.2021 № 496 
«Про затвердження Порядку ведення обліку товарних запасів для фізичних 
осіб  –  підприємців,  у  тому  числі  платників  єдиного  податку»,  який 
зареєстровано в Міністерстві юстиції  України 02 листопада 2021  року за № 
1411/37033, набрав чинності 26.11.2021. 

Детальніше  на  вебпорталі  ДПС  України:  https://tax.gov.ua/media-
tsentr/novini/681759.html. 

Контакт-центр ДПС України: 0-800-501-007. Сервіс "Пульс" 0800-501-007.
 Вебпортал ДПС: https://tax.gov.ua/, субсайт Головного управління ДПС 

у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/. 
14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300
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